Panstwowy Instytut Geologiczny Panstwowa stuiba geologiczna
Pafistwowy Instytut Badawczy Pafistwowa stuiba hydrogeologiczna

EZ-240-02/2017/.%%4./17/AN Warszawa, dnia ..0.8..02......2017 .

Wykonawey uezestniczaey w postgpowanin
Dotyezy  postgpowania o udsielenie  samdwienia  publicznege na: ,,Ustugi kompleksowego sprzgtania,

utrzymania w stalej czystosci obiektéw PIG-PIB przy ul. Rakowieckiej 4 i Jagielloriskiej 76
w Warszawie — EZ-240-02/2017 ",

I. WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKAC]I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwiefi publicznych informuje, iz
w ww. postepowaniu wplynely zapytania do tresci SIWZ.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy
wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie nr1
Wnosz¢ o modyfikacje kryteriow oceny ofert, okreslonych w rozdz. 18 SIWZ-tj. 100% cena Zgodnie z art.
91 ust.2a ustawy prawo zamowien publicznych, kryterium o wadze przekraczajacej 60% cena jest mozliwe
wylacznie, gdy Zamawiajacy okresla w opisie przedmiotu zaméwienia, standardy jakosciowe odnoszace sie
do wszystkich istotnych cech przedmiotu zaméwienia oraz wykaza w zalaczniku do protokolu, w jaki
sposob zostaly uwzglednione w opisie przedmiotu zamowienia koszty cyklu Zycia, z wyjatkiem art.72 ust.2
1art.80 ust.3 ustawy pzp. Wobec sytuacji, braku opisu standardéw jakosciowych, istotnych cech przedmiotu
zaméwienia, modyfikacja kryteriow oceny ofert (maksymalnie 60% - cena) jest w pelni uzasadniona.
Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz art. 91 ust. 2a ustawy Prawo zaméwiei publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz.
2164 z pdzn. zm.) dotyczy:

1) jednostek sektora finanséw publicznych w rozumieniu przepiséw o finansach publicznych

2) innych, niz okreslone w pkt 1, pafistwowych jednostek organizacyjnych nieposiadajacych

osobowosci prawnej

oraz ich zwiazkéw.
Panstwowy Instytut Geologiczny - Patistwowy Instytut Badawczy nie nalezy do podmiotéw
wymienionych w pkt 11 2 powyzej. W zwiazku z powyzszym, art. 91 ust. 2a ustawy Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z p6zn. zm.) nie ma zastosowania.

Pytanie nr 2

W zwiazku z art.24 ust.5 pktll ustawy prawo zamowient publicznych ,,Wykonawca w terminie 3 dni od dnia
prekazania informagi, o kidrej mowa w art.51 ust.da, art.57 ust.l lnb art.60d ust.l, albo od gamies3ezenia na stronie
internetowe] informagi, o kidrej mowa w arl.86 ust.5, pryekazuje zamawiajacenn oSwiadezenie o pryynalesnosc tnb braku
pryynalesnoici do tef samej grapy kapitatowe), o ktdrg mowa w ust.l pkt.23 (..)" i obowiazkiem jaki zostal natozony
na Wykonawce, wnosze o wyrazenie zgody na zlozenie powyzszego oswiadczenia jako skutecznego
w formie faksu lub w formie e-maila w terminie wskazanych w art.24 ust.5 pkt. 11-3 dni. O$wiadczenie
zlozone w formie faksu lub e-maila zostanie rowniez wyslane w formie pisemnej - poczta polecony. Prosba
wykonawey wynika z faktu, iz koszty ztozenia oferty wzrosly, w ramach nowelizacji ustawy z dnia 22
czerwca 2016 roku o zmianie ustawy - Prawo zamdwien publicznych oraz niektérych innych ustaw (zwana
dalej ,,Ustawg").

Zlozenie oswiadczenia w terminie 3 dni w formie faksu czy tez e-maila, pozwoli Zamawiajacemu na
dokonanie oceny, czy zachodza wobec Wykonawcey przeslanki okreslone w art.24 ust. 1 pkt.23 Ustawy
i czy podlega on wykluczeniu. Ponadto ustawodawca nie wskazal w tresci art.24 ust.5 pkt .11, iz powyzsze
oswiadczenie musi zosta¢ zlozone w formie pisemnej w terminie 3 dni, stad wniosek o wyrazenie zgody
na przestanie o$wiadczenia we wskazanym powyzej terminie faksem lub e-mailem jest pelni uzasadniony
1 zasluguje na uwzglednienie.



Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz wymagania dotyczace dokumentéw i oéwiadczei skladanych przez
Wykonawcow reguluje m.in. rogporzqdzenie Ministra Rogwojn 5 dnia 26 lipea 2016 r. w sprawie rodzajow
dokumentow, jakich mose 3adal samawiajacy od wykonawey w postgpowanin o udzielene samdiwienia (Dz. U. 22016 .,
poz. 1126). Zgodnie z § 14 ust. 1 o$wiadczenia, o ktérych mowa w rozporzadzeniu dotyczace wykonawcy
1 innych podmiotéw, na ktérych zdolnosciach lub sytuacji polega wykonawca na zasadach okreslonych
wart. 22a ustawy oraz dotyczace podwykonawcdéw (m.in. réwniez os$wiadczenie wykonawcy
o przynaleznosci albo braku przynaleznosci do tej samej grupy kapitalowej) skladane sa w oryginale. Innej
formy zlozenia o$wiadczen ustawodaweca nie przewiduje.

Pytanie nr 3 ‘

Whnosz¢ o zawarcie w par. 9 umowy, klauzuli, ktéra umozliwi obu stronom rozwiazanie umowy za
wypowiedzeniem tj.: ,kazda ze stron ma prawo wypowiedzie¢ umowe z zachowaniem 3 miesi¢cznego
okresu wypowiedzenia". Zaznaczam, iz sytuacja Zamawiajacego przy ksztaltowaniu tresci umowy jest
silniejsza, dlatego powinien on bra¢ pod uwage nie tylko swoje interesy, ale takze interesy wykonawcy
i starac si¢ ulozy¢ stosunek prawny tak, aby te intetesy byly zréwnowazone.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian. Powody ewentualnego rozwiazania umowy, jak réwniez
oczekiwania 1 wymagania co do §wiadczenia uslugi zostaly okreslone w SIWZ. Wypowiedzenie
jednostronne umowy przez Zamawiajacego moze nastapi¢ wylacznie w przypadku niewywigzywania sie
zumownego S$wiadczenia przez Wykonawce oraz w razie wystapienia istotnej zmiany okolicznosci
powodujacej, ze wykonanie ustugi nie lezy w interesie publicznym.

Zamawiajacy zaznacza, iz przedmiotem zaméwienia jest usluga sprzatania na okres 12 miesiecy od dnia
podpisania umowy. W usludze tej musi by¢ zachowana ciaglodé, a Zamawiajacy nie ma mozliwosci
wyboru Wykonawcy bez zastosowania ustawowych procedur, w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy
pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 4

Zgodnie z trescia Rozporzadzenie Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie protokotu
postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego (Dz. U. z 2016 r., poz. 1128) uprzejmie prosze
o sporzadzenie kopii protokolu (dotyczacego wartosci szacunkowej zaméwienia) i przestanie go faxem na
nr (...)/(...) listem na adres (...). Powyzszs informacje udziela sie na wniosek Wykonawcy.

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie ze wzorem zamieszczonym w Zalaczniku nr 1 do Rozporzadzenia
Ministra Rozwoju w sprawie protokolu postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego z dnia 26 lipca
2016 r. (druk ZP-PN) warto$¢ zamdwienia ,,mozna wypelnié po otwarciu ofert”. Na tym etapie
postepowania Zamawiajacy nie ma obowiazku ujawniania tej informacji, a protokét uzupelniony zostanie
o warto§¢ szacunkowa po otwarciu ofert. Kwota, jaka Zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na
sfinansowanie zamdwienia ujawniona zostanie bezpo$rednio przed otwarciem ofert zgodnie z art. 86 ust. 3
ustawy.

Wypelniona czes¢ protokolu, na dzien udzielania niniejszych odpowiedzi udostepniona zostaje jako
zalacznik do niniejszego pisma.

Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

p.0o. DYREKTORA
Paristwowego Instytutu Geologicznego
Pafstwowego nftytuﬁu Badawczego
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PROTOKOL POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA W TRYBIE PRZETARGU
NIEOGRANICZONEGO

Protokot dotyczy:

B zamowienia publicznego
umowy ramowej

1.

Zamawiajacy

Petna nazwa (firma) zamawiajgcego/zamawiajgcych wspéinie przeprowadzajgcych postepowanie,
w tym zamawiajgcych z innych panstw czionkowskich Unii Europejskiej:
Panstwowy Instytut Geologiczny- Paristwowy Instytut Badawczy

Adres:
ul. Rakowiecka 4
00 - 975 Warszawa

telefon: 22-459 29 92 faks: 22-4592023
e-mail: anna.napiorkowska@pai.qov.pl

Petna nazwa centralnego zamawiajgcego albo zamawiajacego wyznaczonego przez wiasciwego ministra
kierujgcego dziatem administracji rzgdowej, ktory prowadzi postgpowanie w imieniu zamawiajgcych:

Petna nazwa (firma) podmiotu, ktéry w imieniu zamawiajacego/zamawiajgcych przeprowadza
postepowanie:

g
o]

(podpis osoby sporzadzajgcej protokot)
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2. | Przedmiot zamowienia publicznego
1.  Okreslenie przedmiotu zamowienia:
Ustugi kompleksowego sprzatania, utrzymania w stalej czystos$ci obiektéw PIG-PIB
przy ul. Rakowieckiej 4 i Jagielloniskiej 76 w Warszawie
2. Czy zamodwienie zostato podzielone na czesci:
. tak

m nie - powody niedokonania podziatu zamadwienia na czesci (mozliwosé skladania ofert czesciowych/
udzielanie zamowienia w czgsciach):

Analiza rynku firm sprzgtajgcych pokazata iz postepowanie przeprowadzone w jednej
czgSci nie naruszy konkurencji poprzez ograniczenie mozliwosci ubiegania sie o
zamowienie matym i Srednim przedsiebiorstwom — rynek firm sprzatajgcych w tym
zakresie jest bardzo rozbudowany i wiele firm bedzie miato mozliwosé spetnienia
wymagan postawionych w OPZ. Dodatkowo podziat zamoéwienia na czeéci zagrazatby
prawidiowej realizacji zamdwienia z uwagi na potrzebe skoordynowania dziatan dwoch
odrebnych podmiotdw na obiektach Zamawiajgcego.

4. Oferty mozna skiada¢ w odniesieniu O do wszystkich czesci O jednej czesci O maksymalnej liczby
czesci (prosze okresli¢ te liczbe) nie dotyczy

Maksymalna liczba czesci, w ktérych zamowienie moze zosta¢ udzielone jednemu wykonawcy
(PrOSZE WSKAZAC). .. ... oot oot et ettt s et et et et s e e e e et ee s

5. Wartos¢:
(moZna wypeinic¢ po otwarciu ofert)
zamowienia .............o..o.... zt,. co stanowi rownowarto$é .................. euro
zamowien (w przypadku dopuszczenia mozliwosci sktadania ofert czesciowych) z podziatem na
czesci:

i zamowien, ktérych zamawiajacy zamierza udzieli¢ w okresie obowigzywania umowy ramowej,
zostata ustalona na kwote ........................... zt, co stanowi rownowarto$c ........................... euro,
w tym wartos¢ przewidywanych zamowien, o ktérych mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 i 7 oraz w art.
134 ust. 6 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwieri publicznych zostata

ustalona na kwote ..............ccoee. zt, co stanowi réwnowartos$eé ..................... euro
zamoéwienia udzielanego jako cze$¢ zamowienia o wartosci ......... co stanowito rownowartosé
.............. euro, wartos¢ aktualnie udzielanej czeéci zamowienia (ktérego dotyczy obecne
postepowanie o udzielenie zamowienia publicznego)....................... zt, co stanowi rownowartosé
.............. euro.

6. Warto$¢ zamowienia zostata ustalona w dniu ............... r. na podstawie (wskazac odpowiedni

dokument, np. planowane koszty, kosztorys inwestorski, program funkcjonalno-uzytkowy)

7. Zambwienie jest wspotfinansowane ze §rodkéw Unii Europejskiej:

® nie
[ tak: udziat tych srodkow w warto$ci zamowienia wynosi: ..... % (podac, o ile jest znany)
w ramach (wskazac projekt/program)

numer strony 2 4 N

\
(podpis osgﬁ\;sporzq dzajgcej protokdt)




